

Términos y condiciones

Al participar en el Programa de Kits de Energía (en lo sucesivo "Programa") de Sonoma Clean Power (llamado "SCP"), usted acepta expresamente estar legalmente obligado por los siguientes términos y condiciones. Como parte de este Programa, SCP tiene la intención de proporcionar equipos y tecnologías (en lo sucesivo "Productos") diseñados para ayudar a los clientes de SCP a reducir su consumo de energía. El cliente participante (en lo sucesivo "Cliente") se compromete a cumplir con estos Términos y Condiciones y certifica que es elegible para participar en el Programa. Estos Términos y Condiciones no alteran ni invalidan ningún término para otros beneficios o servicios del programa que el Cliente reciba de SCP.

POR LO TANTO, en consideración de las promesas hechas a continuación, las Partes acuerdan lo siguiente:

1. Responsabilidades del cliente

- a. El cliente debe ser mayor de 18 años y residir en la dirección de servicio de la cuenta asociada con el número de cuenta de PG&E enviado para demostrar su elegibilidad para el Programa.
- b. Solo los clientes de electricidad de SCP actuales, con una cuenta de electricidad activa y que esté al día, son elegibles para participar en el Programa.
- c. El Cliente se compromete a utilizar los Productos proporcionados de acuerdo con las instrucciones del fabricante y para el propósito previsto.
- d. El cliente acepta recibir correos electrónicos de Sonoma Clean Power y su proveedor de cumplimiento de pedidos contratado relacionados, entre otros, con el estado del pedido, las actualizaciones y evaluaciones del programa, la atención al cliente y las noticias y ofertas de SCP.

2. Responsabilidades de Sonoma Clean Power

- a. Durante la participación del Cliente en el Programa, Sonoma Clean Power obtendrá información personal sobre el Cliente, incluidos, entre otros, el nombre, la dirección, el correo electrónico, el número de teléfono y los datos del medidor eléctrico (en lo sucesivo los "Datos recopilados"). Los Datos recopilados se utilizarán únicamente en relación con el funcionamiento y la evaluación del Programa.
- b. Sonoma Clean Power puede, a su discreción, cambiar los Productos incluidos como parte del Programa o suspender el Programa en cualquier momento, sin previo aviso al Cliente.

3. Limitación de responsabilidad

El Cliente entiende y acepta que Sonoma Clean Power no garantiza los Productos proporcionados a través de este Programa, y no tendrá ninguna responsabilidad ante el Cliente



o cualquier tercero por cualquier daño a la propiedad o lesión personal, incluida la muerte, que surja de la propiedad o el uso de dicho equipo por parte del Cliente. Ni SCP, ni ninguno de sus miembros, empleados y Proveedores de Servicios o agentes son o serán responsables ante un Cliente participante o cualquier tercero por cualquier daño indirecto, incidental, consecuente, especial, ejemplar, punitivo o de otro tipo que surja o se relacione de alguna manera con el Programa. SCP y sus miembros, empleados y agentes no tendrán ninguna responsabilidad y quedan liberados de cualquier responsabilidad por todos y cada uno de los daños que resulten de la instalación, el uso y el rendimiento del equipo proporcionado por parte del Cliente. SCP renuncia a todas las garantías, incluidas, entre otras, las garantías de comerciabilidad, idoneidad para un propósito particular o no infracción.

- 4. **Indemnización.** El Cliente se compromete a indemnizar, defender y eximir de responsabilidad a Sonoma Clean Power de cualquier reclamación por lesiones personales o daños a la propiedad que surjan del uso o propiedad de dicho equipo.
- 5. **Ley y jurisdicción.** Este Acuerdo se interpretará y aplicará de acuerdo con las leyes del Estado de California, con jurisdicción en el Condado de Sonoma sin referencia a sus principios sobre conflictos de leyes. El Cliente acepta que, independientemente de cualquier estatuto o ley que indique lo contrario, debe presentar cualquier reclamo o causa de acción dentro de un año después de que surja dicho reclamo o causa de acción o quedará prescrito para siempre.

He revisado y acepto los términos y condiciones aplicables para la opción del programa en la que pretendo participar, y me gustaría inscribirme en el Programa como se describe.

Para obtener más información, comuníquese con SCP por correo electrónico a programs@sonomacleanpower.org.

///Fin de los Términos y Condiciones///